

# Отчет

## На читалищното настоятелство за дейността на НЧ "Надежда 1903" с.Имренчево за 2021г

На запад от старата българска столица Велики Преслав е разположено в подножието на Преславската планина е разположено с.Имренчево.

Населението наброява 297 души от различни етноси. Читалището е създадено през 1903г по инициатива на местни общественици с името „Надежда“. Първия устав е приет на 21.12.1908 година. През 1959г е построена новата сграда ,която се намира в центъра на селото и е единствения културен център в населеното място. То служи за развитието на богата културно просветна дейност. Една от основните дейности на читалището е уреждане на библиотеката и читалнята. Библиотечния фонд в читалището е 3794 тома. През настоящата година читалището кандидатства по проект „Българските библиотеки –съвременни центрове за четене и информираност“ 2021г, с което обогати фонда на читалището с нови 100 бр. книги на различна тематика и са на стойност 1248лв. в библиотеката са проведени редица мероприятия :направа на кътове и витрини за бележити дати и годишнини на наши и чужди писатели и поети, рецитали, литературно четене на стихове и разкази ,колективно четене на детски книги и пресъздаване на приказни герои. Проведена здравна беседа относно ”Мерки срещу разпространението на корона вируса“. В читалището работи информационен център за услуги на населението като: копиране, принтиране, сканиране, изготвяне и попълване на документи, направа на некролози и др. Поради затруднение на транспортни връзки с общинския център и други населени места, екипа на читалището създава организация за събиране и подаване на молби и други документи на живеещите в селото хора до общинска администрация и социални институции

Към читалището има група за худ. слово, детска театрална група, ЖФГ, и група за местни традиции и обичаи, кръжок ”Сръчни ръчички”, Любителско творчество, „изобразително изкуство. Организиран бе национален конкурс ”Баба Марта бързала, мартенички вързала”. Отпразнуван бе 1-ви юни сдецата от селото с разнообразие от детски игри и песни, с почерпка от читалището. Участие на ЖФГ в НФ ”Петровска китка” в гр. В. Преслав, участие в национален конкурс ”Куклата на Баба” с. Сушица обл. Търново, нац. конкурс ”Зимна приказка” с. Стража обл. Търговище. По случай коледните и новогодишни празници ЧН съвместно с медицинско лице посетиха домовете на болни и възрастни хора .Извършен бе медицински преглед и връчени бяха подаръци на същите.

Читалището се субсидира от държавния бюджет, наеми и членски внос.

### ПРИХОДИ:

Субсидия 25.839

Наеми 800

Чл. внос 53

Общо приходи 26 692

РАЗХОДИ:

Заплати	7 408 лв
Хонорар	10 065 лв
Командировки	295 лв
Канцеларски	299 лв
Стоп.р-ди	2 542 лв
Ремонт	1936 лв
Общо р-ди	22 545 лв

Финансовата документация на читалището се поддържа в изряден вид, счетоводната дейност се води от специалист-счетоводител. В началото на всеки месец се изготвя и представя месечен финансов отчет за изразходваните средства от субсидията. Редовно се водят заседания на ЧН и се води протоколна книга.

Председател НЧ.....

/ Г.Кирилова/